
PAUTA DA 9° SESSÃO ORDINÁRIA 29 DE ABRIL DE 2025 - ÀS 19h00 HORAS:
 
 
 
 
01 - Projeto de Lei Complementar N° 007/2025 “Institui o Programa de Incentivos para o
desenvolvimento econômico e social do município de Ribas do Rio Pardo/MS - PRODERP e dá outras
providências”. De Autoria do Executivo Municipal.
Já com o Parecer Conjunto Favorável De Nº 054 /2025 Das Comissões De Legislação, Justiça e
Redação Final e a de Finanças e Orçamentos, Serviços e Obras Públicas;
PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO
 
 
02 - Projeto de Lei 043/2025 “Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar Especial ao
Orçamento Anual de 2025 e dá outras providências”. De Autoria do Executivo Municipal;
Já com o Parecer Conjunto Favorável De Nº 053 /2025 Das Comissões De Legislação, Justiça e
Redação Final e a de Finanças e Orçamentos, Serviços e Obras Públicas;
SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO
 
03 - Requerimento 022/2025 A Vereadora que esta subscreve de acordo com as normas regimentais,
requer à Mesa Diretora, seja encaminhado expediente ao Sr. JOSÉ RENATO COLLIS, SECRETARIO
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO e ao Sr. ROBERSON LUIZ MOUREIRA, Prefeito municipal, solicitando
informações sopre a Lei Municipal nº 1.372, de 24 de outubro de 2023. De Autoria da Vereadora
Missionária Rose Pereira – PSDB 
 
04 - Indicação 073/2025 O Vereador que esta subscreve, de acordo com as normas regimentais, indica
à Mesa Diretora que seja encaminhado expediente ao Exmo. Roberson Luiz Moreira, Prefeito
Municipal, com cópia ao Ilmo. Jeferson Sandro Machado, digníssimo Secretário Municipal de
Infraestrutura Pública, solicitando que seja realizado um estudo técnico com a finalidade de viabilizar
projetos de tapa-buraco e recapeamento da pavimentação asfáltica no bairro Parque Planalto. De
Autoria do Vereador Jeová da Silva Prado – PP
 
05 - Indicação 074/2025 O Vereador que esta subscreve, de acordo com as normas regimentais, indica
à Mesa Diretora que seja encaminhado expediente ao Exmo. Roberson Luiz Moreira, Prefeito
Municipal, com cópia ao Ilmo. Jeferson Sandro Machado, digníssimo Secretário Municipal de
Infraestrutura Pública, solicitando que promova estudo técnico com o objetivo de viabilizar a elaboração
de projetos de infraestrutura urbana nos bairros Jardim dos Estados e São Joaquim, contemplando as
seguintes áreas: Pavimentação asfáltica; sistema de drenagem pluvial; saneamento básico e
acessibilidade. De Autoria do Vereador Jeová da Silva Prado – PP
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06 - Indicação 075/2025 O Vereador que esta subscreve, de acordo com as normas regimentais, indica
à Mesa Diretora que seja encaminhado expediente ao Exmo. Roberson Luiz Moreira, Prefeito
Municipal, com cópia ao Ilmo. Tiago Nossa Friosi, digníssimo Secretário Municipal de Saúde,
solicitando a liberação de internet nas Unidades Básicas de Saúde (UBS) e nos Postos de Saúde da
Família (PSF) para os pacientes. De Autoria do Vereador Jeová da Silva Prado – PP
 
07 - Indicação 076/2025 O Vereador que esta subscreve, de acordo com as normas regimentais, indica
à Mesa Diretora que seja encaminhado expediente ao Exmo. Roberson Luiz Moreira, Prefeito
Municipal, com cópia ao Ilmo. Tiago Nossa Friosi, digníssimo Secretário Municipal de Saúde, indico que
seja feito estudo técnico com objetivo de viabilizar a contratação de profissional especializado nas áreas
de tratamento odontológico para crianças e adultos com deficiência. Vale destacar a necessidade de
contratação de um profissional na especialidade de Anestesiologia. De Autoria do Vereador Jeová da
Silva Prado – PP e Co – Autoria dos Vereadores Dione Lima Tavares – PSB e José Heleriano
Rodrigues de Souza - PP
 
08 - Indicação 077/2025 Os Vereadores Lucas Lopes e Jaqueline Pereira Arimura, que a esta
subscrevem de acordo com a normas regimentais, solicita à Mesa Diretora que seja encaminhado ofício
a Excelentíssima Senhora Deputada Estadual, Camila Jara, com cópia ao Excelentíssimo Prefeito
Municipal Senhor Roberson Luiz Moreira, e ao Digníssimo Secretário Municipal de Empreendedorismo
Luiz Antônio dos Reis. No qual é solicitado emenda parlamentar no valor R$ R$665.100,00 (seiscentos
e sessenta e cinco mil e cem reais) para aquisição de ônibus que será usado no transporte dos
moradores dos Assentamentos da nossa municipalidade. De Autoria do Vereador Lucas Lopes
Ribeiro – PT e Co – Autoria da Vereadora Jaqueline Pereira Arimura – PT
 
09 - Indicação 078/2025 A Vereadora que esta subscreve, de acordo com as normas regimentais,
indica à Mesa Diretora, seja encaminhado expediente ao Sr. Roberson Luiz Moureira, Prefeito e ao Sr.
José Renato Collis, Secretário Municipal De Educação, solicitando uma revisão na rota dos ônibus que
levam e trazem estudantes para Campo Grande no período da noite. De Autoria da Vereadora
Jaqueline Pereira Arimura – PT
 
10 - Indicação 079/2025 A Vereadora que esta subscreve, de acordo com as normas regimentais,
indica à Mesa Diretora, seja encaminhado expediente ao Sr. Jeferson Sandro Machado, Secretário
Municipal De Infraestrutura Pública. Solicita manutenção na estrada da Fazenda Shimura, que dá
acesso às usinas do Rio Verde. De Autoria da Vereadora Tânia Maria Ferreira de Souza – PP
 
11 - Indicação 080/2025 A Vereadora que esta subscreve, de acordo com as normas regimentais,
indica à Mesa Diretora, seja encaminhado expediente à Sra. Eliane Moura Rocha, Secretária Municipal
De Assistência Social e Habitação e ao Sr. Roberson Luiz Moureira, Prefeito, solicitando Assunto:
Regularização fundiária e emissão de títulos de propriedade para os moradores do Jardim Acássia. De
Autoria da Vereadora Lucimar Rosa de Campos (Lucy Duarte) – PSD 
 
12 - Indicação 081/2025 O Vereador que esta subscreve, de acordo com as normas regimentais, indica
à Mesa Diretora, seja encaminhado expediente à Sra. Eliane Moura Rocha, Secretária Municipal De
Assistência Social e Habitação, e com cópia para ao Sr. Roberson Luiz Moureira, Prefeito, solicitando a
aquisição de equipamentos de sonorização a serem destinados ao grupo de idosos atendido por esta
secretaria. De Autoria do Vereador Lucas Lopes Ribeiro – PT
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13 - Indicação 082/2025 Os Vereadores que a esta subscrevem requerem à Mesa, de acordo com as
normas regimentais, que seja encaminhado expediente ao Sr. Roberson Luiz Moureira, Prefeito e à Sra.
Eliane Moura Rocha, Secretária Municipal De Assistência Social e Habitação, solicitando que seja
disponibilizado um assistente social para atender a demanda crescente do CRAS Estoril. De Autoria
do Vereador Lucas Lopes Ribeiro - PT e da Vereadora Jaqueline Pereira Arimura - PT
 
14 - Indicação 083/2025 Os Vereadores que a esta subscrevem requerem à Mesa, de acordo com as
normas regimentais, indica à Mesa Diretora, seja encaminhado expediente ao Sr. Jeferson Sandro
Machado, Secretário Municipal De Infraestrutura Pública e ao Sr. Roberson Luiz Moureira, Prefeito
municipal, solicitando, por meio desta, indicar a necessidade de manutenção e reparo nas estradas que
dão acesso à Fazenda Sete Estrelas, Estação Luiz Gama. E uma atenção com as estradas rurais. De
Autoria da Vereadora Lucimar Rosa de Campos (Lucy Duarte) – PSD e os demais Vereadores
desta Casa de Leis.
 
15 - Indicação 084/2025 O Vereador que esta subscreve, de acordo com as normas regimentais, indica
à Mesa Diretora, seja encaminhado expediente à Sra. Roseli Codognatto, Secretária Municipal De
Gestão De Governo e ao Sr. Roberson Luiz Moureira, Prefeito, solicitando estudo para viabilidade de
quinquênio aos servidores públicos municipais. De Autoria do Vereador Anderson Arry Januário
Guimarães - PSDB
 
 
16 - Moção de Solidariedade 001/2025 O Poder Legislativo do Município de Ribas do Rio Pardo, de
acordo com as normas regimentais, por meio da Vereadora Tânia Maria Ferreira De Souza, apresenta à
Mesa Diretora MOÇÃO DE SOLIDARIEDADE aos Familiares de Elizabeth de Oliveira Gondim, pelo
falecimento, aos 80 anos de idade, ocorrido no dia 22 de abril de 2025. De Autoria da Vereadora
Tânia Maria Ferreira de Souza - PP
 

Verª Tânia Maria Ferreira De Souza - PP
Presidente
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